
 B r r r ,  s t u d e n o  j e !  

 

Ime mjeseca označava niske temperature koje njime započinju. Stariji hrvatski 

nazivi ovog mjeseca u pojedinim krajevima bili su vsesvetčak (po blagdanu Svih 

svetih, 1. studenog), veternjak, zmiščak. 

Latinsko ime mjeseca november dolazi od riječi novem (deveti) jer je bio deveti 

mjesec rimskog kalendara.  

JESENJE JUTRO 
 
Dobriša Cesarić 

Obukoh se. 
Prozoru priđoh, 
a vani: jesen. 

Moj prijatelj uđe u mokrom kaputu 
i cijelu mi sobu namiriše kišom. 

Ne veli ni: zdravo! 
Sjedne. 
Zanesen 

izusti: "Jesen". 
Ta riječ je bila tako svježa 

ko naranča na grani 
nakon kiše. 

 

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Svi_sveti
https://hr.wikipedia.org/wiki/Svi_sveti
https://hr.wikipedia.org/wiki/1._studenog
https://hr.wikipedia.org/wiki/Rimski_kalendar


Svemirske vjenčanice, njihovi kreatori, modeli i modna revija, još jednom su 

imali priliku ugledati svjetlo dana. Maštovite kreacije proizašle iz cjelogodišnjeg 

projekta likovne skupine pod naslovom „Svemirske vjenčanice“ ovoga su puta 

povodom ruskog praznika 4.11.2016. na poziv Udruge ruskih sunarodnjaka u 

RH nastupile u dvorcu Dverce na Gornjem gradu. I ovoga su puta Dijana, Ela, 

Lucija, Nandi, Maria Frana, Larina, Ivana, Arijana, Katrin, Tatjana, Lana i Željka 

svojim nastupom oduševile publiku koja ih je nagradila velikim pljeskom. 

 

 
 

 

 



U utorak 8.11. članovi Novinarske grupe i grupe Mladih knjižničara posjetili su 

39. Sajam knjiga i učila „Interliber“. Prošetali su 5. i 6. paviljonom 

razgledavajući štandove punih zanimljivih knjiga. Sudjelovali su u znanstvenim 

radionicama i mozgalicama. Vidjeli su kako napraviti ogromni balon od 

sapunice, gledali su i proučavali mikroskopske preparate, bavili se zanimljivom 

kemijom i fizikom te pisali svoja imena kineskim znakovima.   

 Dojmovi su ovakvi: „Na Interliberu nam je bilo super i odlično, čitali smo 

knjige i dobro se zabavili.“  

 

 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



14.11.2016. učenici 8.a posjetili su Mozgaonicu – pametnu igraonicu koja im je 

bila odličan nastavak na Muzej iluzija. Dodijeljeni zadaci bili su pravi izazov, 

pogotovo ako se radi o četiri ekipe spremne za natjecanje u osmišljavanju novih 

metoda rješavanja. Boravak od 90 min nije bio dovoljan da se iskušaju u svim 

izazovima pa se nadaju ponovnom posjetu Mozgaonici. 

 

            
 
 

 
 



 

 

U utorak, 15.11.2016.  članovi Novinarske grupe u kinu „Europa“ prisustvovali  

su projekciji luksemburško-njemačkog filma „Lovci na blago i legenda o 

Meluzini“ u sklopu 14. Zagreb Film Festivala. Film je bio zanimljiva priča o 

jedanaestogodišnjem Jeffu bujne mašte i hrabre naravi koji za vrijeme ljetnih 

školskih praznika zajedno s prijateljima kreće u potragu za izgubljenim blagom 

iz legende o morskoj vili Meluzini. Naši mladi filmski kritičari proglasili su ovaj 

film vrlo dobrim, a jedina zamjerka im je bila ta da su u kinu ispekli premalo 

kokica! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Učenici drugih razreda posjetili su 16.11.2016.  Muzej suvremene umjetnosti  

gdje su odgledali animirani film Kerity - kuća tajni. 

Nakon odgledanog filma, posjetili su izložbu optičkih iluzija u MSU-u. 

 

 



 
 

 

 

 



 

 
 

 

 



                                                                                                     
 

 

 

Učenici 2. b prisustvovali su i Festivalu nijemog filma  Pssst! gdje su gledali 

za Oscara nominiran animirani film Dječak i svijet.  

Nakon projekcije filma učenici su dali izjavu novinarki Zagrebačke panorame. 

Prilog možete vidjeti na linku  

https://www.youtube.com/watch?v=ozlIguuehrU&feature=youtu.be na naslovnici web stranice 

naše škole. 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ozlIguuehrU&feature=youtu.be


18.11. 2016. u školi smo obilježili  Dan sjećanja na žrtvu Vukovara. Prisjetili smo 

se da je prošlo 25 godina od slamanja herojske obrane grada u Domovinskom 

ratu. 

 

 

 



 

 

Domovina 

Za mene je domovina dom u kojem sam se rodio. To je moj ponos, to su 

moji prijatelji, to su svi dobri ljudi koji su dobri i s dobrim namjerama. I sa tim 

dobrim ljudima ja živim. E, to je razlog zašto volim moju domovinu. Domovino 

naša mila….                                                                         

Din Wagenhoffer, 3.a 

 



               

 

               



Učenici 2. b razreda uključili su se u e-twinning projekt  „Sjećamo se, da ne 

zaboravimo - Vukovar 18. 11.“ 

U sklopu projekta učenici su gledali dokumentarne filmove o Vukovaru, čitali 

priče Siniše Glavaševića, slušali i pjevali pjesme o Vukovaru, pisali sastavke o 

Vukovaru, crtali vodotoranj i slikali vučedolsku golubicu. Na kraju projekta su 

svi zajedno otišli do Vukovarske ulice gdje su zapalili svijeće za sve žrtve 

Vukovara. 

 

 

                            
 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 



Učenici 7.a i 7.b boravili su u Novom Vinodolskom na tečaju Prve pomoći od 

25.11. do 27.11.2016. Puno su naučili, lijepo se proveli i nadaju se da će stečena 

znanja znati primijeniti. 

 

 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 
 



Učenici 6.a 29.11.2016. otišli su u kino u Branimir centar. Gledali su film 

„Srednja škola, najgore razdoblje mog života“. Možda naslov nije mnogo 

obećavao, ali odlična filmska ekipa, kao i iznimno dobar scenarij, nije ih ostavio 

ravnodušnima. Naprotiv, film je to s poukom kako kreativnost mijenja život i 

pozitivno utječe na naše životne putove i odabire. Zadovoljstvo ih je ovaj film 

preporučiti ljubiteljima velikog ekrana i filma. Nakon filmske predstave 

prošetali su zagrebačkim ulicama, posjetili Advent, počastili se fritulama i vratili 

se zadovoljni svojim kućama. 

 

 
 

 



U mjesecu studenom naši prvaši tradicionalno posjećuju obližnju knjižnicu  

Tina Ujevića. Razgledali su njene odjele, proučavali zanimljive knjige i saznali 

kako se treba kulturno ponašati u jednoj ozbiljnoj knjižnici. Jedva čekaju 

iskaznice da mogu otići s mamom ili tatom i posuditi prve knjige! Zar ne znate? 

Uskoro će naučiti i sva slova i postati pravi čitači! 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



U sklopu kurikularnog projekta u 2. b razredu Roditelji  - učitelji  kao gost 

roditelj - učitelj sudjelovala je gospođa Nevena Runjić, terapeut. 

 

Na satu razrednika učenike je naučila progresivnu mišićnu relaksaciju. Nakon 

što su učenici dobro opustili mišiće, glavice su bile spremne rješavati različite 

mozgalice koje je zadavala gospođa Runjić. 

 
 

 

 

 



E-twinning projekt  u 2. b  Pokusi su nova fora ide dalje... 

Pokusi s vodom                                                     

 

 

 



 SPORT MJESECA  - ODBOJKA     
                                                                    

 
                                                                        
   

Ovaj put vam predstavljamo odbojku koja se po prvi puta počela igrati po 

američkim  sveučilištima. Odbojka je sport s loptom koji se igra na terenu 18x9 

m, a koji je podijeljen mrežom po sredini. Na svakoj strani je po 6 igračica ili 

igrača. Cilj igre je prebaciti loptu preko mreže u protivničko polje na način da je 

protivnik ne uspije održati u zraku i vratiti natrag preko mreže prije nego li 

padne na teren. 

 

Početni udarac (servis) izvodi desni igrač stražnje linije, nastojeći 

prebaciti loptu u protivničko polje. Ekipa smije loptu dodirnuti tri puta u 

jednom poenu, a isti igrač ne smije odigrati loptu dvaput uzastopce. 

 

Utakmice se igraju na tri dobivena seta od po 25 poena, a najviše se 

može odigrati pet setova s tim da se odlučujući peti set igra do osvojenih 15 

poena. Tijekom igre svih šest igrača se u polju rotiraju u smjeru kazaljke na satu 

nakon osvojenog servisa. 

 

Moglo bi se reći da je u Hrvatskoj, ono što je nogomet za dječake, 

odbojka za djevojčice te je jako popularan u školskom sportu. 

 

Ove godine prijavilo se čak 50 odbojkaških ženskih ekipa, dakle, ukupno 

50 osnovnih škola Grada Zagreba, a naša škola se može pohvaliti da je ušla 

među 16 ekipa! 

 



Odbojka se u našoj školi provodi u sklopu programa „Vikendom u 

sportske dvorane“. Treninzi za 7. i 8. razrede su utorkom i subotom, a za mlađi 

uzrast ponedjeljkom. 

 

Pogledajte fotografije s jednog od naših turnira! 

 

 Sportski pozdrav do sljedećeg puta! 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


